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Ata da 15a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edson Luiz dos Santos, na Sala de 

ões Jairo Corrêa da Silva, às 20:00 horas do dia 12 de maio de 2014, estando presentes os seguintes 

adores: Ana Flávia Cândida Ferreira Santana, André Cardoso de Oliveira, Edson Luiz dos Santos, Flávio da  

Siva  Gabriel, Geraldo Cezar de Souza, Jair Fernandes da Silva, João Batista da Silva e Sinval Alves Cordeiro. 

Estando ausente a vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas com justificativa. O senhor presidente solicitou à 

secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Flávio da Silva Gabriel, 

ra das correspondências da semana e da ata da sessão anterior, que foi colocada em votação, sendo 

vada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início à pauta passou-se à leitura e 

minhamento do projeto de lei 023/2014 que Ratifica o Protocolo de Intenções para a adesão do município 

Campos Altos ao Consórcio Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência e Emergência da Região de 

"de Ampliada Noroeste, às comissões de assuntos diversos, de finanças e de saúde. Em tempo, o senhor 

idente comentou sobre a necessidade de analisar o projeto com maior rapidez, visto que o mesmo foi 

minhado em caráter de urgência. Ficou acordado que o projeto será analisado na reunião de comissões da 

ta-feira, e caso não tenha irregularidades será feita uma reunião extraordinária na próxima segunda-feira 

que o projeto seja votado em 1° e 2° turno. Seguidamente passou-se ao uso da tribuna popular pela 

idente da Associação Comunidade em Ação, senhora Cléia Maria Silva, que em sua explanação externou 

preocupação e descontentamento com a saúde no município de Campos Altos, pois a seu ver está havendo 

grande desrespeito por parte de muitos profissionais da saúde com relação ao atendimento prestado à 

lação, em especial aos mais carentes que precisam recorrer constantemente aos serviços do SUS. Dentre 

comentários agradeceu o apoio oferecido pelos vereadores na condução da Associação, cuja presidência 

" deixando em breve, mas disse que continuará lutando pelos direitos dos cidadãos, principalmente por um 

o mais digno ao setor da saúde que precisa ser cada vez mais humanizado. Concluindo pediu para que os 

res Executivo e Legislativo se empenham ainda mais na busca de melhorias para a saúde em Campos 

. Na oportunidade os vereadores ressaltaram que dentro das possibilidades do Poder Legislativo não tem 

medidos esforços para contribuir na busca de melhores tratamentos para os pacientes, visando acima de 

a promoção da saúde dos indivíduos. Na oportunidade, o vereador Sinval Alves Cordeiro parabenizou todas 

mães pela seu dia. O vereador Edson Luiz dos Santos informou que foram pagos dois dos quatros meses de 

venção em atraso destinada à casa de recuperação Vida Nova de Divinópolis. Ainda sugeriu que seja 

uída na pauta da próxima sessão ordinária a Proposta de Moção de Agradecimento ao Juiz de Direito  Dr. 

lo  Carneiro Roque. Finalizando comentou sobre a pouca procura pelos cursos do Pronatec, uma grande 

rtunidade oferecida à população que não tem s o apro -itada. O vereador Flávio da Silva G; 'riel, atual 
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provedor da Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos, informou sobre a visita da Vigilância Sanitária, e 

considerando que as exigências foram atendidas espera que em breve seja feita a liberação de todos os blocos 

a entidade. A vereadora Ana Flávia Cândida Ferreira Santana a pedido do Secretário Municipal de Saúde falou 

s exames de mamografia que estão sendo realizados na cidade de Campos Altos, uma grande oportunidade 

ue a população não pode perder. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a 

ssão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 12 de maio de 2014. 
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